



Budoucnost
je v ocelových
konstrukcích



ČESKÁ ASOCIACE
OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ

3. odborná konference KONSTRUKCE 2012 v Lednici je na vzestupu

Sto třicet registrovaných účastníků má na svém kontě třetí ročník odborné konference KONSTRUKCE, která se uskutečnila 4. října 2012 v prostorách My Hotelu v malebném prostředí jihomoravské Lednice.

Pořadatelům z vydavatelství KONSTRUKCE Media a České asociace ocelových konstrukcí se do Lednice podařilo dostat opět o něco více účastníků z řad středního a vyššího managementu firem podnikajících v oboru ocelových konstrukcí.

Ani takřka letní počasí nebylo pro většinu posluchačů důvodem zahodit poznámkové bloky a vyměnit světlo promítačky za sluneční paprsky a lahodné doušky letošního burčáku. Více než dvacítko přednášek koncipovaná dle dvou okruhů tak nabídla průřez nejen mostním stavitelstvím, ale i problematice novotvorby, projektování a povrchových úprav.

„Tato konference je v Česku docela nováčkem, přesto si troufám říci, že se za poměrně krátkou dobu stala jednou z nejvýznamnějších akcí v oboru ocelových konstrukcí, kterou má řada odborníků,



Karel Merany ze společnosti Tvarprofil při své přednášce



U firemních prezentací v předstávě panovala dobrá nálada.

ale i obchodníků s ocelí zaznamenanou ve svých diářích. Zvyšující se zájem o tuto akci je pro nás důkazem, že to děláme dobře a že tato oborová akce se stává užitečnou platformou pro všechny, kteří se oboru ocelových konstrukcí věnují,” zhodnotil letošní ročník konference KONSTRUKCE tajemník ČAOK, Ing. Marek Janda.

Za zdárný průběh akce, společenský večer a raut je ale třeba poděkovat především partnerům, bez kterých by nebylo možné její vyšší standart udržet. V letošním roce jimi byli Asociace českých a slovenských zinkoven a společnosti EXCON, Ferona, Kersten Europe a Tvarprofil. Vybrané přednášky z konference najdete v brzké době na stránkách časopisů KONSTRUKCE a Silnice-železnice, které byly mediálními partnery konference.

Bc. Vítězslav Fejfar,
fejfar@konstrukce-media.cz



V letošním roce si na konferenci do Lednice našlo cestu na 130 účastníků.